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1. Trump Support
Which of these best describes your position?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I’d prefer to see Donald
Trump as the
Republican nominee in
2016 41% 45% 36% 40% 37% 43% 43% 43% 46% 23% 44%
I’d prefer to see
someone else as the
Republican nominee in
2016 50% 48% 51% 59% 56% 49% 37% 47% 37% 68% 50%
Not sure 10% 7% 13% 1% 7% 8% 20% 10% 17% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (327) (174) (153) (42) (83) (139) (63) (270) (8) (29) (20)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

I’d prefer to see Donald
Trump as the
Republican nominee in
2016 41% − 38% 42% 42% 44% 30% 46% 42% 40% 43% 38%
I’d prefer to see
someone else as the
Republican nominee in
2016 50% − 48% 50% 46% 54% 56% 43% 49% 54% 48% 47%
Not sure 10% − 13% 8% 12% 2% 14% 11% 9% 6% 9% 14%

Totals 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (327) (-) (79) (248) (130) (91) (58) (48) (60) (61) (133) (73)

1



YouGov
March 11 - 15, 2016

2. All Better Than Trump
Do you agree or disagree with this statement? Ted Cruz, Marco Rubio and John Kasich would all be better nominees than Donald Trump.
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who prefer to see someone other than Donald Trump as the Republican nominee in 2016

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 46% 42% 49% 45% 41% 56% 30% 48% 58% 44% 24%
Somewhat agree 34% 30% 38% 40% 40% 23% 40% 35% 35% 27% 37%
Somewhat disagree 9% 16% 1% 4% 12% 9% 8% 9% 7% 15% −
Strongly disagree 10% 9% 10% 12% 5% 8% 20% 6% − 13% 35%
Not sure 2% 2% 3% − 2% 3% 3% 2% − 1% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (164) (86) (78) (27) (46) (68) (23) (130) (5) (19) (10)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly agree 46% − 30% 52% 54% 38% 43% 42% 58% 38% 45% 44%
Somewhat agree 34% − 50% 27% 28% 38% 35% 38% 19% 50% 30% 33%
Somewhat disagree 9% − 8% 9% 7% 5% 17% 12% 7% 8% 11% 9%
Strongly disagree 10% − 11% 9% 9% 17% − 8% 11% 2% 13% 13%
Not sure 2% − 1% 3% 2% 2% 5% − 5% 2% 2% 1%

Totals 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (164) (-) (39) (125) (59) (48) (31) (26) (25) (33) (69) (37)
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3. Good for Party
If Donald Trump were the Republican nominee for president, do you think that would be:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Good for the
Republican Party 21% 24% 18% 9% 19% 23% 33% 25% 11% 18% 11%
Bad for the Republican
Party 53% 49% 56% 67% 54% 47% 44% 48% 59% 59% 64%
Neither good nor bad
for the Republican
Party 14% 16% 13% 10% 14% 16% 16% 15% 15% 15% 7%
Not sure 12% 11% 13% 14% 12% 14% 6% 12% 15% 7% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (479) (516) (196) (266) (384) (149) (671) (123) (121) (80)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Good for the
Republican Party 21% 7% 20% 45% 20% 22% 21% 22% 23% 20% 24% 16%
Bad for the Republican
Party 53% 76% 42% 34% 52% 53% 61% 48% 46% 56% 51% 56%
Neither good nor bad
for the Republican
Party 14% 10% 18% 13% 15% 13% 14% 13% 14% 18% 12% 13%
Not sure 12% 7% 19% 8% 14% 11% 4% 16% 17% 6% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (391) (356) (248) (476) (275) (121) (123) (184) (207) (364) (240)

3



YouGov
March 11 - 15, 2016

4. Good for America
If Donald Trump were the Republican nominee for president, do you think that would be:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Good for America 24% 29% 20% 10% 22% 31% 32% 29% 8% 22% 12%
Bad for America 52% 47% 57% 68% 54% 44% 47% 45% 74% 58% 64%
Neither good nor bad
for America 12% 15% 10% 9% 13% 12% 16% 12% 10% 15% 12%
Not sure 11% 9% 13% 13% 11% 13% 5% 13% 7% 5% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (482) (515) (196) (268) (383) (150) (674) (123) (120) (80)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Good for America 24% 9% 21% 54% 23% 24% 27% 26% 24% 23% 27% 20%
Bad for America 52% 78% 43% 27% 52% 54% 53% 50% 51% 50% 52% 56%
Neither good nor bad
for America 12% 5% 19% 12% 14% 11% 11% 12% 13% 16% 12% 10%
Not sure 11% 7% 17% 6% 12% 11% 9% 11% 12% 11% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (393) (355) (249) (475) (278) (121) (123) (185) (206) (367) (239)
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5. Rivals Unite
Do you think that Donald Trump’s Republican rivals for president should or should not work together to try to stop him from winning the nomination?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

They should work
together to stop Trump 45% 42% 47% 60% 47% 38% 34% 39% 59% 54% 48%
They should not work
together to stop Trump 35% 39% 31% 15% 30% 43% 52% 38% 22% 33% 33%
Not sure 20% 19% 21% 25% 22% 18% 14% 22% 19% 13% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (481) (514) (196) (266) (384) (149) (673) (123) (119) (80)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

They should work
together to stop Trump 45% 64% 33% 36% 43% 46% 49% 44% 43% 48% 46% 42%
They should not work
together to stop Trump 35% 20% 38% 52% 34% 39% 35% 33% 37% 33% 38% 32%
Not sure 20% 16% 29% 11% 23% 15% 16% 22% 20% 19% 17% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (392) (354) (249) (473) (278) (121) (123) (184) (206) (366) (239)
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Interviewing Dates March 11 - 15, 2016

Target population U.S. adults, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by age, gender, race, education,
and region) was selected from the 2010 American Community Study. Voter
registration was imputed from the November 2010 Current Population Sur-
vey Registration and Voting Supplement. Religion, minor party identification,
and non-placement on an ideology scale, were imputed from the 2008 Pew
Religion in American Life Survey.

Weighting The sample was weighted using propensity scores based on age, gender,
race, education, voter registration, and non-placement on an ideology scale.
The weights range from 0.009 to 6.094, with a mean of one and a standard
deviation of 0.978.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 20 questions not reported.
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